



Koszalin, dnia 14.01.2022r.

## WYKONAWCY

**Dotyczy Zapytania ofertowego nr DAG.261.2.2022 pn. Dostawa środków ochrony osobistej w postaci maseczek chirurgicznych, fartuchów ochronnych jednorazowych, rękawiczek jednorazowych nitrylowych bezpudrowych, pościeli szpitalnej jednorazowej, środków do dezynfekcji rąk i powierzchni dla Domu Pomocy Społecznej „Zielony Taras” w Koszalinie**

W związku z pytaniami Wykonawców dotyczącymi treści Zapytania ofertowego – Zamawiający przesyła treść pytań nadesłanych do w/w postępowania wraz z odpowiedziami.

1. Pytanie 1 – dot. zadania nr 1, poz. 1: *„Czy zamawiający dopuści rozmiar uniwersalny nie mniejszy niż standardowy rozmiar L?”*

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Zamawiający podtrzymuje zapisy Zapytania ofertowego.

2. Pytanie 2 – dot. zadania nr 1, poz. 2: *„Czy zamawiający dopuści poszwy o wymiarach: na kołdrę 210 cm x 160 cm, na poduszkę 70 cm x 80 cm, prześcieradło 150 cm x 210 cm, o gramaturze 25 g/m<sup>2</sup>, wykonana z włókniny polipropylenowej jednowarstwowej, z etykietą zgodną z przepisami regulującymi oznakowanie wyrobów medycznych?”*

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Zamawiający podtrzymuje zapisy Zapytania ofertowego.

3. Pytanie 3 – dot. zadania nr 1 poz. 2: *„Czy zamawiający dopuści poszwę na poduszkę z zakładką ok. 12 cm (+/- 3 cm) oraz poszwę na kołdrę z zatraskami wykonanymi z plastiku (bez zakładki), prześcieradło bez gumki?”*

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Zamawiający podtrzymuje zapisy Zapytania ofertowego.

4. Pytanie 4 – dot. zadania nr 1, poz. 3: *„Czy zamawiający dopuści tylko jeden kolor, np. niebieski?”*

Odpowiedź: Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia Zamawiający wymaga, aby zaoferowane maseczki były w kolorze niebieskim.